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（開会 午前９時30分） 

◎議長（進藤啓一君） 

 おはようございます。 

 ただいまの出席議員数は15名全員であります。定足数に達しておりますので、平

成26年第１回粕屋町議会臨時会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

◎議長（進藤啓一君） 

 会議録署名議員の指名を行います。 

 本臨時会の会議録署名議員には、会議規則第120条の規定により、議長におい

て、５番福永 善之議員及び７番田川 正治議員を指名いたします。 

◎議長（進藤啓一君） 

 会期の決定についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は本日１日限りといたしたいと思います。これにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（進藤啓一君） 

 ご異議なしと認めます。よって会期は本日１日限りと決定いたしました。 

◎議長（進藤啓一君） 

 議案の上程を行います。 

 お手元に配付いたしておりますように、本臨時会に提出された議案は１件であり

ます。 

 提案理由の説明を求めます。 

 因町長。 

（町長 因 清範君 登壇） 

◎町長（因 清範君） 

 おはようございます。 

 本日、平成26年第１回の粕屋町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位

におかれましては何かとご多忙のところご出席を賜り、心から感謝を申し上げま

す。 

 秋も深まり、朝夕の冷え込みが少し体にこたえるような季節になりました。恒例

の秋の町民運動会を開催する予定にしておりましたけども、前日に台風の18号が相



 

 

当の勢いで来るという情報がありまして、中止をいたしたところであります。 

 なお、めでたいニュースでは、青色発光ダイオードによる物理学賞を３人の大学

教授等がいただきました。ノーベル賞でございます。これで、日本のノーベル賞は

27人になったということでございます。 

 それから、気象衛星のひまわりが、きのう種子島から発射されました。ひまわり

８号ということで、今の気象の予報がより細かく、また正確に、豪雨や台風、火山

等の情報が正確な、リアルタイムで報道をされるのではないかというふうな期待を

しております。 

 また、懸念するところは、台風19号が発生いたしまして、今、北上中でございま

す。これも900ヘクトパスカルといった大変、大きな台風でございます。ちょうど

ＹＯＳＡＫＯＩかすやがある時期にこちらのほうに、今の予報で来ればそうなるの

ではないかといった懸念がございます。十分に注意しながら対応に努めてまいりた

いと思います。 

 それでは、議案の説明を申し上げます。 

 議案第63号は、工事請負契約の締結についてでございます。 

 本議案は、昭和62年に建設をされた粕屋町の町営住宅内橋団地でございまして、

27年が経過をしております。これの外壁改修工事請負契約の締結についてでござい

ます。屋根、断熱、防水、それから外壁改修工事でございます。この改修工事は、

粕屋町営住宅長寿命化計画に基づき、町営住宅内橋団地を改修するものでございま

す。 

 工事の概要といたしましては、屋根断熱防水改修工事、外壁改修工事、バルコニ

ー床改修工事、階段床改修工事、屋根、屋上点検口取り替え工事等でございます。

これは、平成26年、社会資本整備総合交付金事業でございますが、平成26年９月

17日に国の交付決定がなされました。つきましては、９月26日に、指名業者９社に

よる指名競争入札を行いましたところ、株式会社大高工務店代表取締役田中道佳が

工事請負契約6,615万円で落札いたしましたので、この者と契約を締結するに当た

り、条例の規定に基づき議会の議決を求めるものでございます。 

 なお、工事期間につきましては契約効力発生の翌日から平成27年３月20日までと

するものでございます。 

 以上、提案理由の説明にかえさせていただきます。どうぞご審議よろしくお願い

いたします。 

 終わります。 

（町長 因 清範君 降壇） 



 

 

◎議長（進藤啓一君） 

 議案に対する質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

（声なし） 

 ないようですので、質疑を終結いたします。 

◎議長（進藤啓一君） 

 お諮りいたします。 

 本日上程されました議案につきましては、付託表のとおり、所管の委員会に付託

いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 ご異議なしと認めます。よって、本日上程されました議案につきましては付託表

のとおり所管の委員会に付託することに決定いたしました。 

 ただいまから委員会審議のため本会議を暫時休憩いたします。 

 委員会審議が終了次第、本会議を再開いたしますが、再開後の理事者側の質疑に

つきましては上程されています議案に対する関係者のみで結構であります。 

 それでは、休憩いたします。 

（休憩 午前９時37分） 

（再開 午前10時10分） 

◎議長（進藤啓一君） 

 それでは、再開いたします。 

◎議長（進藤啓一君） 

 議案第63号工事請負契約の締結についてを議題といたします。 

 本件に関し、委員長の報告を求めます。 

 因厚生常任委員会委員長。 

（厚生常任委員長 因 辰美君 登壇） 

◎厚生常任委員長（因 辰美君） 

 平成26年第１回粕屋町議会臨時会において、住民福祉部介護福祉課所管、議案第

63号は粕屋町営住宅内橋団地屋根断熱防水外壁改修工事の工事請負契約の締結につ

いて、付託を受けました厚生常任委員会の審議の経過並びに結果を報告いたしま

す。 

 今回、改修をいたします町営住宅内橋団地は、昭和62年に建設され、現在27年目

になります。この改修工事は、粕屋町営住宅長寿命化計画に基づき、築年数に応じ

た適切な維持管理を実施するために、昨年度の上大隈団地に引き続き、今年度は内



 

 

橋団地の改修を行うものです。 

 工事の概要は、お手元に配付いたしておりますとおり、内橋団地のＡ棟からＦ棟

において、屋根断熱防水改修工事、外壁改修工事、バルコニー床改修工事、屋上点

検口取り替え工事等をおこなうものです。 

 この事業は、既設公営改良住宅における改善事業として、平成26年度、国土交通

省所管の社会資本整備総合交付金を活用するものです。補助率につきましては、設

計50％、工事45％の率になっております。今回は、工事でございますので、45％と

なります。この工事を施工するに当たり、交付決定後の９月26日に、指名業者９社

による指名競争入札が行われ、株式会社大高工務店代表取締役田中道佳が、工事請

負金額6,615万円で落札したものです。 

 なお、工事期間につきましては、契約効力発生の翌日から平成27年３月20日とな

っております。 

 以上、当委員会で慎重な審議を行いました結果、全員の賛成をもって可決すべき

議案と決しましたことをご報告いたします。 

（厚生常任委員長 因 辰美君 降壇） 

◎議長（進藤啓一君） 

 ただいまの委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。 

 ４番太田健策議員。 

◎４番（太田健策君） 

 ただいまの委員長の報告につきまして質問いたします。 

 私が、今年、一般質問で質問した中に、長寿命化計画のことについて、町長申さ

れたんですが、27年、28年に計画をして28年度するというようなことでありました

けど、今年こうやって工事契約をされるということは、これは何か町営住宅を建て

て、何年後には改装するというようなことなんかうたわれておるかどうかっちゅう

ことをちょっとお尋ねしたいと思います。 

◎議長（進藤啓一君） 

 因厚生常任委員会委員長。 

◎厚生常任委員長（因 辰美君） 

 この粕屋町の町営住宅長寿命化計画は、平成25年２月に策定されております。そ

の中で、３年間でこの改修計画を行うということで、昨年が上大隈、今年が内橋団

地、そして一緒に建っております甲仲の団地が来年行う予定ということで報告を受

けております。 



 

 

 以上です。 

◎議長（進藤啓一君） 

 太田議員よろしいですか。 

 ほかに質疑ありませんか。 

（声なし） 

 ないようですので、質疑を終結いたします。 

◎議長（進藤啓一君） 

 これより討論に入ります。 

 まず、原案反対の方の発言を許します。 

（声なし） 

 次に、原案賛成の方の発言を許します。 

（声なし） 

 ないようですので、これにて討論を終結いたします。 

◎議長（進藤啓一君） 

 これより議案第63号を採決いたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長の報告のとおり決す

ることに賛成の議員は賛成ボタンを押してください。 

（賛成者投票） 

◎議長（進藤啓一君） 

 表決の結果は全員賛成であります。よって、議案第63号は原案のとおり可決され

ました。 

 町長から発言の申し出があっておりますので、これを認めます。 

 因町長。 

（町長 因 清範君 登壇） 

◎町長（因 清範君） 

 本日上程いたしました内橋団地の改修工事につきまして、原案どおり議決いただ

きまして本当にありがとうございます。今からは、台風19号が懸念されるところで

ございます。なお、秋の深まりとともに、朝夕の冷え込みが一層高まるかと思いま

す。議員の皆様方には十分に体をご自愛いただき、地域の住民の方々の意見当を掌

握されて、まちづくりに反映をいただきますようにお願いいたしまして、今後の皆

さんのご健勝とご活躍を祈念し、ご挨拶といたします。今日はどうもありがとうご

ざいました。 

（町長 因 清範君 降壇） 



 

 

◎議長（進藤啓一君） 

 これをもって本臨時会に付議されました案件の審議は全部終了しました。よっ

て、平成26年第１回粕屋町議会臨時会を閉会いたしたいと思います。これにご異議

ありませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 ご異議なしと認めます。よって、平成26年第１回粕屋町議会臨時会を閉会いたし

ます。 

（閉会 午前10時16分） 
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